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Vážení, 

dne 28.02.2019 obdržel Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor správní a Krajský živnostenský 

úřad (dále jen „KŽÚ“) prostřednictvím datové schránky vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 

č. 106/1999 Sb.“) datovanou dne 26.02.2019, ve které požadujete informace týkající se reklam, které 

v období od 01.01.2018 do 31.12.2018 krajský úřad nebo podatelé podnětů shledali závadnými 

ve smyslu ust. § 2 odst. 3 zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona 

č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů, 

v platném znění (dále jen „zákon o regulaci reklamy“), konkrétně reklam, které nesmí být v rozporu 

s dobrými mravy, zejména nesmí obsahovat jakoukoliv diskriminaci z důvodu pohlaví, ohrožovat 

obecně nepřijatelným způsobem mravnost, snižovat lidskou důstojnost a obsahovat prvky 

pornografie a násilí.  

Konkrétně žádáte o: 

a) poskytnutí informace o počtu podnětů ohledně reklamy, kterou podatelé podnětů shledali 

závadnou ve výše uvedeném smyslu; 

b) poskytnutí informace o počtu zahájených správních řízení na základě vlastního šetření KŽÚ 

a na základě obdržených podnětů; 

c) kopie rozhodnutí vzešlých ze správních řízení a obrazový materiál reklam, který byl součástí 

materiálů a důkazních prostředků pro správní řízení, které KŽÚ v rozmezí od 01.01.2018 až 

do 31.12.2018 vedl, ukončil nebo v nich zahájil řízení; 

d) poskytnutí anonymizovaných kopií vyrozumění podatelům podnětů o důvodech nezahájení 

správního řízení, které KŽÚ odeslal odmítnutým podatelům v případech, kdy se rozhodl řízení 

nezahájit a obrazový materiál související s danými případy. 
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V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám poskytujeme požadované 

informace v plném rozsahu: 

Ad a) KŽÚ neobdržel v uvedeném období žádný podnět, upozorňující na reklamu v rozporu s dobrými 

mravy. 

Ad b) V uvedeném období zahájil KŽÚ na základě vlastního šetření celkem 2 správní řízení, z toho 

jedno správní řízení skončilo uložením pokuty rozhodnutím a druhé uložením pokuty příkazem 

na místě ve formě příkazového bloku (dle ust. § 92 zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti 

za přestupky a řízení o nich, ve znění pozdějších předpisů). 

Ad c) KŽÚ vám v příloze poskytuje: 

 kopii rozhodnutí, č.j. JMK 107161/2018, ze dne 24.07.2018, kterým byla společnosti 

(IČO:  uložena pokuta za zpracování reklamy v rozporu 

s dobrými mravy, a kopii fotografie předmětné reklamy; 

 obrazový materiál reklamy, za kterou byla společnosti  

(IČO: ) uložena příkazem na místě ve formě příkazového bloku pokuta ve výši 

1.000 Kč za zpracování reklamy v rozporu s dobrými mravy (vzhledem k charakteru není 

přiložena kopie příkazového bloku).   

Ad d) Vzhledem k tomu, že v období od 01.01.2018 do 31.12.2018 KŽÚ neobdržel žádný podnět 

týkající se možného porušení § 2 odst. 3 zákona o regulaci reklamy, tak taková vyrozumění 

podatelům podnětů o důvodech nezahájení správního řízení neexistují. 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Miroslav Svoboda 

vedoucí oddělení Krajský živnostenský úřad 

 


